

**Gazdaságélénkítő beruházások és szociális kérdések**

Közgyűlés – Rekordösszegre emelkedett a város költségvetésének főösszege

6-7. oldal

Jó helyre kerültek a Zalaegerszegért-díjak

A város első, 1247-es írásos említésének 770 éves jubileumi rendezvénysorozatát záró ünnepségen átadták a Zalaegerszegért-díjakat. A képviselőtestület kilenc magánszemély, Babos Sándorné, Cserhalmi Henriette, Fazekas Gábor, Horváth Géza, Horváth Miklós, dr. Kostyál László, Müller Imre, dr. Percs Erika, dr. Vajda Istvánné magyarul tanár és az Összefogás Botfáért Egyesület tevékenységét ismertte el Zalaegerszegért-díjjal. Pogácsás Tibor, a Belügyminisztérium önkormányzati államtitkára is gratulált a kitüntetetteknek. (Részletes írásunk a 6-7. oldalon.)

Összefogtak a rászorulókért

Szombaton az adventi vásárban adta át ajándékait a mozgássérülteknek a Kisoszi zalaegerszegi egyesületének vezetése.

Nagy Zsuzsanna ügyvezető elmondta, hogy egyesületük és vállalkozó tagjai minden évben összefognak, hogy támogatni tudják a rászoruló családokat, a nélkülöző gyermekeket. Az idén a mozgáskorlátozottaknak segítenek. (Bővebben 4. oldalon.)

Jótekonysági akció Pózván

Jótekonysági akciót szervezett a bejegyzés alatt álló Zalaegerszegi Fiatalok Egyesülete, adományait hétfőn adták át a Zala Megyei Gondoskodás Egyesített Szociális Intézményben. A szakemberekkel egyetemben speciális kialakítású, új bútorokat ajándékoztak az intézménynek. (Részletek az 5. oldalon.)

Látásvizsgálat és szemüveg ajándékba

Jótekonysági akció keretében térítésmentesen elkészített szemüveggel ajándékozzák meg a nehéz anyagi körülmények közt élőket – köztük a kilencszetendős ikerkislányokat – csütörtökön, a Center Optika szaküzletben. Tolvaj Márta, Zalaegerszeg alpolgármestere elmondta: a felajánlott szemüvegek nagy értéket képviselnek. (Bővebben az 5. oldalon.)

Az 5G kapujában a megyeszékhely

„Út az 5G felé” címmel a mobilhálózat fejlesztéséről tartottak sajtótájékoztatót a múlt hét péntekén a polgármesteri hivatalban.

Balaicz Zoltán polgármester elmondta, EU-s követelmény, hogy 2018-ban minden tagországban legyen egy város, ahol az 5. generációs, az 5G-s mobilhálózatot tesztelni tudják. Az önvezetőautó-tesztpálya és a smart city igényeit kielégítő ez Zalaegerszegen valósul meg. A múlt pénteken telepített rádiós egységek egyes elemei már képesek lesznek az 5G technológiára is. (A témával részletesen a 7. oldalon foglalkozunk.)

KÖZELET**Járművekkel gazdagodott a rendőrség**

Hatvanegy rendőrségi autót adtak át

3. OLDAL

ÓTÓRAI TEA**Beszélgetés Tóth István Jánosnéval**

A szembesítésben is előrelépés

9. OLDAL

VOLÁNTOURIST
UTAZÁSI IRODA
AJÁNLATAI
Reg. sz. U-001500

PRAGA gazdagon
Márc. 15-17. 40.900,- Ft/fő

BENELUX körút-Keukenhof virágpark
Apr. 16-22. 149.900,- Ft/fő

BAJOR KASTÉLYOK
Apr. 29-Máj. 1. 54.900,- Ft/fő

OLASZ NAGYKÖRÜT
Máj. 1-7. 112.900,- Ft/fő

HANZA városok-Balti-tenger
Júl. 20-28. 179.500,- Ft/fő

PORTUGÁLIA gazdagon repülővel
Szept. 22-30. 265.000,- Ft/fő

Katalógusunk január közepén jelenik meg, www.volantourist.hu

NEXA
hajgyógyászat
20 ÉVES TAPASZTALATTAL

A HAJPROBLÉMÁK SZAKÉRTŐJE

- állapotfelmérő vizsgálat
- hajhullás, hajritkulás, zsírosodás, korpásodás okainak felkutatása és kezelése komplex terápiával

LUCCI KAROSSZÉRIA

Zalaegerszeg, Csácsi u. 55.
92/320-572, 06-20/9754-182

Autójavítás A-tól Z-ig

Kellemes Karácsonyi Ünnepeket és Boldog Új Észteendőket

18 NEMZETI DOHANYBOLT

Nyitva: Vasárnap és ünneppanokon

- Forró kávéitalok
- Kiegészítő termékek
- Minőségi szeszes italok
- Hírlapok, újságok

Hétfő-Cütörtök
Órának: 9-24, 52
Vasárnap

Új rendőrautókat kapott a megye Gyorsak, biztonságosak, kényelmesek



Dr. Sipos Gyula rendőr vezérőrnagy, Zala megye rendőrfőkapitánya személyesen adta át az új rendőrautó kulcsát Tér József lenti rendőr zászlósnak

FOTÓ: A SZERZŐ

Megtelt vadonatúj Audi, Volkswagen, Mercedes, Skoda és Suzuki személygépkocsikkal a Zalaegerszegi Rendőrkapitányság udvari parkolója.

Dr. Sipos Gyula rendőr vezérőrnagy, a Zala Megyei Rendőr-főkapitányság vezetője hétfőn ünnepélyes keretek között adta át a járművek slusszkulcsát a beosztottjainak. Mint a főkapitány fogalmazott, bízik abban, hogy a korszerű, megbízható gépjárművek a jövőben még inkább hozzájárulnak a rendőrségi feladatok magas színvonalú ellátásához, és nem utolsósorban korszerű munkakörülményeket biztosítanak. A rendőrség napi tevéken-

ségében a gyors reagálás, a szolgálati feladatok biztonságos ellátása és a logisztikai tevékenység hatékony végrehajtása alapvető fontosságú szempont, s ezt a célt kívánja szolgálni a lestrapált gépjárművek folyamatos amortizációs cseréje.

Ennek első ütemeként a Zala Megyei Rendőr-főkapitányság 61 darab szolgálati gépjárművet kapott. A gép-

A legmodernebb biztonsági megoldások

kocsik a legmodernebb környezetvédelmi és biztonsági követelmények alapján készültek, számos vezetést támogató rendszer (ABS, ESP,

parkolássegítő) is megtalálható bennük. A Mercedes B 220 és a Volkswagen Caddy gépkocsik terheléstől függően automata négykerék meghajtásúak, a Suzuki Vitaránál ez külön kapcsolható. A gépkocsikra új típusú, LED technikán alapuló, szöveges feliratok megjelenítésére is alkalmas fényhidak kerültek felszerelésre, így azok tájékoztató, informáló szerepet is betölthetnek.

Az új autók rendszerbe állításával a rendőrségi felíratos autók átlagéletkora 4,7 évről 3,26 évre csökkent.

Az átadási ünnepségen Vigh László országgyűlési képviselő, miniszteri biztos dícsérte a rendőrség munkáját, hangsúlyozva, hogy oroszlánrészük van abban, hogy hazánk a biztonságos országok közé tartozik.

■ FINCZA ZSUZSA

JEGYZET

Készítsük fel lelkünket is az ünnepekre

■ SÁRVÁRI VIKTÓRIA

Vidám, csillagszórós gyermekkor karácsonyokat idéző dalok a rádióban, mesebelien feldíszített házak, hívogató üzletek városszerte és édes illatok a karácsonyi vásárran. Mind hangulatot, érzést, várakozást kölcsönöznek számunkra a karácso-



nk mégsem megy. Lehet, hogy idén is odaég a kacska. Kémény lesz a sütemény, vagy kifut a leves. Vagy hisztis lesz a gyerek, kiégnek az égők, lesújt egy meteor. És akkor semmi sem lesz olyan. Hogy milyen? Amilyennek mi képzeltük. Nem ők, ők, akik körülvesznek bennünket, akik a legfontosab-

ak mi félelmeink, nem az övék. Az előrevetített kudarcok sem az övék, hanem a mi démonaink. Pedig a gyerek akkor is örül majd a karácsonynak, ha sós lesz a leves, s a kedvesünk akkor is szeret majd minket, ha kifolyik a sajt. Ez mind annyira nem érdekes. Ami igazán értékes ebben a villogó örületben, az Te vagy, a családod körében, s nem a konyhában vagy a tükör előtt. Csakis Te. Mert amit belül érzel, azt adod kvázi ajándékba a körülötted lévőeknek. A szeret-teidnek.

Évzáró rendezvény a Göcsej Alkoholmentes Klubban

December harmadik hétfőjén tartotta évzáró és egyben évértékelő rendezvényét a Göcsej Alkoholmentes Klub. A csaknem négy évtizede működő klub tagjait Geese Péter, Zalaegerszeg alpolgármestere köszöntötte.

Beszédében felidézte az 1979-ben alapított klub történetét. A civil szervezet legfőbb törekvése a kezdetek óta, hogy segítséget nyújtson az alkoholproblémákkal küzdő embereknek. Már akkor felismerték, hogy a szakemberek támogatása, a gyógyszeres vagy csoportos terápia mellett önkéntes segítők, közösségekre is nagy szükség van. A kilátástalannak tűnő élethelyzetekben, a problémák megoldásában nagyon fontos, ha a közösség tagjai odafigyelnek egymásra.

A város önkormányzata az első pillanattól támogatta a klub működését – emlékeztetett Geese Péter. Kitért arra is, hogy számos

és alapítvány tevékenységében tartotta évzáró és egyben évértékelő rendezvényét a Göcsej Alkoholmentes Klub. A csaknem négy évtizede működő klub tagjait Geese Péter, Zalaegerszeg alpolgármestere köszöntötte.

A csaknem negyven tagot számláló Göcsej AE klub aktívan bekapcsolódik a város közösségi életébe: jelen vannak a jótekonysági napon az AquaCityben, évről évre részt vesznek a gasztronómiai eseményeken, köztük a prószafesztiválon és a vadpörköltfőzőversenyen – sorolta Rettegi György, a klub elnöke.

Hetente egy alkalommal tartanak klubfoglalkozást. A keddi találkozók általában 10–15-en gyűlnek össze, a klubtársak beszélgetnek, elmondják, hogy alakul az életük, hogy élnek meg a józan életmódot. A klub tagjai túlnyomórészt férfiak, de egyre több nő meri vállalni, hogy alkoholproblémával küzd – mondta el a klub elnöke.

■ KOLOZSVÁRI ILONA



Rekordot döntött a nemzeti konzultáció

Rekordot döntött a Soros-tervről szóló nemzeti konzultációs kérdésekre beérkező válaszok száma – kezdte sajtótájékoztatóját kedden Vigh László országgyűlési képviselő. Mint mondta, több mint 2 millió 300 ezer magyar gondolta úgy, hogy részt kíván venni a párbeszédben, és küldte vissza a kérdőíveket. Túlnyomó többségük postai úton élt a lehetőséggel, mások az interneten bonyolították a válaszadást.

Az országgyűlési képviselő beszédében megköszönte a válaszadást az állampolgároknak, kiemelve a zalai embereket. Mint hangsúlyozta, ez nagy erőt ad a kormány számára abban, hogy kiálljon az országot ért támadások ellen.

A következő időszak arról szól, hogy besorolják az országokat – folytatta Vigh László, s mint mondta, Magyarország a biztonságos országok közé sorolható.

Ezt követően a képviselő kitért a világ számos országában megsohasodott erőszakos cselekményekre, támadásokra, merényletekre. Vigh László ezek fényében kiemelte, Magyarország helyesen cselekedett akkor, amikor úgy döntött, hogy kerítést épít a déli határon, hiszen több százezer illegális bevándorlótól védte meg az államot. A jogi határozat ugyanakkor ez mellett lehetőséget ad arra is, hogy amennyiben valakinek mégis sikerülne átlépnie az országhatárt, azt visszakísérjék.

A képviselő végezetül elmondta, a döntések háttérében az áll, hogy mindennél fontosabbnak tartják az állampolgárok biztonságát, valamint a jövő generációjának nyugodt, békés környezetét, amelyben felnőhetnek.

Összefogtak a rászorulókért

Kereskedők és vendéglátók a mozgássérültekért

Szombaton az adventi vásárban adta át ajándékait a mozgássérülteknek a Kisoszlai megyei egyesületének vezetése.

Nagy Zsuzsanna ügyvezető elmondta, hogy egyesületük és vállalkozó tagjai minden évben összefognak, hogy a karácsonyi ünnepek közeledtével támogatni tudják a rászoruló családokat, a nélkülöző gyermekeket. Az idén olyan szervezet tagjainak nyújtanak segítséget, akik mozgáskorlátozottságuk miatt tartós rehabilitációra vagy mindennapos segítségre szorulnak. Ezért választották a Mozgássérültek Zala Megyei Egyesületének tagságát, tudva, hogy az 1300 fő közül sokan az alig 30, illetve 50 ezer forintos rehabilitációs támogatásból próbálnak havonta megélni. A Kisoszlai egyesülete és vállalkozó tagjai élelmiszeresmagok, étkezési és vásárlási utalványok formájában 170 ezer forint összértékben



Ajándékozók és ajándékozottak: (b-j) Tóthné Prenner Beáta, a Kisoszlai elnöke, Kugler Rózsa, a lenti mozgássérültek vezetője, Végh Martin, Nemes Klára, a keszthelyi mozgássérültek vezetője, Nagy Zsuzsanna ügyvezető, Dudás Gyula, a mozgássérültek elnöke, a kerekesszékekben Seregélyes Balázs

FOTO: A SZERZŐ

adott át ajándékot a mozgássérültek képviselőinek.

A Kisoszlai és a mozgássérültek egyesülete a jövőben is együttműködésre törekszik. A Kisoszlai foglalkoztatási és vállalkozói tanácsadással, továbbá rehabilitációs

munkahelyek felkutatásában is segítséget kíván nyújtani a rászorulóknak.

Dudás Gyula, a zalai és a zalaegerszegi mozgássérültek vezetője elmondta, hogy ruhaadományokat már többször kaptak segítőkész em-

berektektől, de karácsonyi ajándékot most első ízben. Mint kiderült, nem utoljára, még a szenteste előtt a zalai küzdősport fiataljai is átadják a számukra összegyűjtött tartós élelmiszeradományt.

■ FINCZA ZSUZSA

Okoszebra is segíti a biztonságos közlekedést

Okoszebra és új burkolati jelek segítik a biztonságos közlekedést Zalaegerszegben, a belső tehermentesítő út – Vágóhid utcai esomópont – környezetében.

Az érintett útszakaszon az őszi hónapokban egy ha-

lálós és egy súlyos sérüléssel járó baleset történt. Az önkormányzat a rendészeti szervvel közösen ezért új műszaki megoldásokat dolgozott ki, hogy a kereszteződésben biztonságosabban lehessen közlekedni.

Az új műszaki megoldásokat a szakemberek kedden, a helyszínen tartott sajtótájékoztatón mutatták be.

Takácsné Czukker Szilvia, a polgármesteri hivatal műszaki osztályának vezetője elmondta: a forgalmas

esomópontban modernizált gyalogátkelőhelyet építettek ki. Az intelligens zebra a szenzoros oszlopoknak köszönhetően érzékeli a gyalogosokat, akik át akarnak kelni a zebrán. Az autósokat az aszfaltba épített LED lámpák villogása figyelmezteti, hogy gyalogos lépett az úttestre – magyarázta Takácsné Czukker Szilvia. Az úttestre festett új burkolati jelek – piktogramok, akusztikus harántesíkok – még biztonságosabbá teszi a gyalogátkelőhelyet. Az új műszaki megoldások – útburkolati jelek, okoszebra-gyalogkorlátok – azt a célt szolgálják, hogy megelőzzék a baleseteket és biztonságossá tegyék a közlekedést.

Windisch Zoltán rendőr főtörzsőrmester arra hívta fel a gépjárművezetők figyelmét, hogy mindig fokozott óvatossággal és olyan sebességgel közelítsék meg a kijelölt gyalogosátkelőhelyet, hogy elegendő tudjanak tenni elsőbbségadási kötelezettsé-



Az idei év az eredményektől volt hangos

Kitartóan és sikeresen fejlődnek a versenyzők

A Zalaegerszegi Autósport Egyesület az elmúlt időszakot értékelve a Contrast kávézóban beszélt a célokról és a sikerekről. A sajtótájékoztató elején Tolvaj Márta alpolgármester köszönte meg az egyesület munkáját, amellyel a városi rendezvényeket gazdagították, köztük a Mobilitás hét kiemelt programját is.

Répási Róbert, az egyesület elnöke az idei év sikereiről beszélt:

– Versenyzőink, a Racing Stars, a Rallycross országos és közép-európai zónafutamain, az Autocross versenyeken és Rally Túra autófutamokon bizonyították, hogy ennek a technikai sportnak a zalaegerszegi képviselői felkészültek és elhivatottak. Több bajnoki érmet, abszolút bajnoki elsőséget szereztek a versenyzőink, ami természetesen előremutató.

A többnyire Zalaegerszegen és annak vonzáskörzetében élő fiatalok évek óta kitartóan és sikeresen fejlődnek az autósport különböző szakágaiban. Ahogy a beszámolókból kiderült, az

egyesület versenyzői minden szinten eredményes, színvonalas versenyzéssel küzdenek a dobogó legmagasabb fokáért. Ami érdekes, hogy az autóversenyzésben egyre több hölgy is kipróbálja magát, még hozzá sikeresen. A Zalaegerszegi Autósport Egyesület kezdeményezése a három éve sikeresen zajló Racing Stars tehetségkutató versenysorozat. A Nyirádi Motorsport Centrumban megrendezésre kerülő futamsorozat elindításával egy olyan amatőr autósport és tehetségnevelő program vette kezdetét, amelynek fő célja: elérhető áron lehetővé tenni a fiatalok számára az autósportban való részvételt. A Racing Stars lehetővé



A Zalaegerszegi Autósport Egyesület célja továbbra is az, hogy zalaegerszegi és környéki fiatalokat egy szervezetbe tömörítve adjon lehetőséget a technikai sportokban való részvételre, legyen az amatőr vagy akár válogatott szintű

FOTO: A SZERZŐ

teszt egészen fiatalon, akár 8 évesen az autósporttal való megismerkedést, és elkövet mindent, hogy megfelelő alázattal és elhivatottsággal nőjék ki magukat bármely szakág magyar bajnoki vagy akár a nemzetközi mezőny

szintjéig – tájékoztatott az egyesület elnöke.

A Zalaegerszegi Autósport Egyesület célja továbbra is az, hogy zalaegerszegi és környéki fiatalokat egy szervezetbe tömörítve adjon lehetőséget a technikai

sportokban való részvételre, legyen az amatőr vagy akár válogatott szintű. Ez a sportág sok lemondással jár, de a közel 30 versenyző az egyesületben ezt vállalja, és nagyrészt önerőből finanszírozza a versenyzését. -



Bük adott otthont a IV. Castrum SEC nemzetközi szabadfogású birkózó- és grundbirkózóversenynek. A Zalaegerszegi Birkózó SE fiataljai is ott voltak a népes mezőnyben, 10 fővel képviselve a megyeszékhelyet. Grundbirkózásban a 2010–12-es korosztályban aranyérmet szerzett Kajdi Kornél, Koltai László, Kondákor Bertalan és Jónás Péter. Második lett Molnár Alex, Varga Nimród, míg a dobogó harmadik fokára állhatott fel Varga Borka. Kerti Bulcsú. Birkózásban a 2008–09-es korosztályban első helyet szer-

LEPJE MEG SZERETTEIT
karácsonyra a szentgotthárdi fürdő

AJÁNDÉK-
UTALVÁNYAIVAL!

Mert mindenest
ajándékozni jól

Bővebb információ:
repcio@thermalpark.hu
06 94/553-553

BOLDOG KARÁCSONYT KÍVÁNUNK!

CSOBBANJ ÁT
2018-BA! 2017.
DECEMBER. 31.,
20.00-3.00

SZILVESZTERI ÉJSZAKAI FÜRDŐZÉS
A SZENTGOTTHÁRDI FÜRDŐBEN

Jegyeink elővételben:

2017. 12. 15-ig: felnőtt 3.990 Ft, gyerek 1.990 Ft

2017. 12. 16-12. 30: felnőtt 4.490 Ft, gyerek 1.990 Ft

2017. 12. 31: felnőtt 4.990 Ft, gyerek 2.490 Ft

Gyermek belépő 3-14 év között, felnőtt belépő 14 év felett

A legjobb zenéket DJ Yellow pörgeti a pálmafák alatt.
Zene-táncos szilveszter este, színes programokkal, szauna szaunákkal.
Az új tiszta, tiszta szauna belépő, egy ajándék snack (vétel) és egy felvett masszázs kezeggel!